Аналитическая справка об участии МКОУ «Кропоткинская СОШ» в открытых онлайн-уроках «ПроеКТОриЯ»

В целях обеспечения равных возможностей для реализации индивидуальных профессиональных траекторий, обучающихся в рамках национального проекта «Успех каждого ребёнка» на портале «ПроеКТОриЯ» реализуется цикл Всероссийских онлайн- уроков.
Всероссийские открытые уроки - это профориентационные онлайн-мероприятия, организованные Министерством просвещения РФ совместно с порталом "ПроеКТОриЯ.
Онлайн-уроки знакомят обучающихся с особенностями требований к современным профессиям. При просмотре открытых уроков школьники имеют возможность встречаться с профессионалами в своем деле.
В целях реализации открытых онлайн-уроков Проектория, направленных на раннюю профориентацию и достижения результата федерального проекта «Образование»: «Успех каждого ребенка» и на основании распоряжения Минпросвещения России от 15 июля 2021 года № Р-150 «Об утверждении плана проведения онлайн-уроков, реализуемых с учетом цикла открытых уроков «ПроеКТОриЯ», направленных на раннюю профориентацию, просмотрели следующие выпуски «Шоу профессий»
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	Активное участие в просмотре и обсуждении онлайн-уроков принимают все учащиеся МКОУ «Кропоткинская СОШ».
	Обучающиеся знакомятся с текущей ситуацией на рынке труда и с профессиями через   просмотр онлайн-уроков в рамках Проектории.
	
Выводы.

	Самое активное участие в просмотре и обсуждении онлайн-уроков принимают школы: МБОУ СОШ №1 с.Эльхотово, МОБУ СОШ №1 ст. Змейская, МОБУ СОШ с. Комсомольское, МБОУ СОШ с. Карджин.
	В большинстве школ слабо используется форма профориентационной работы, связанная со знакомством обучающихся с текущей ситуацией на рынке труда и с профессиями через просмотр онлайн-уроков в рамках Проектории.
	Руководителям ОО необходимо усилить контроль за профориентационной работой в школах, а лицам ответственным за данное направление, активизировать работу, используя различные формы работы, в том числе через цикл открытых уроков «ПроеКТОриЯ».
